



Участники волонтерского движения «Импульс» в преддверии Нового года поздравили взрослое поколение нашего посёлка с предстоящим праздником!

Уважаемые наши ,Алексей Викторович, Ирина Вадимовна , Татьяна Васильевна , Светлана Гургеновна, Галина Григорьевна, Виктор Ильич, Мария Сергеевна , Владимир Иванович, Людмила Васильевна, Зинфира Тимерьиновна, Вы пример для нас , для подрастающего поколения!

Желаем Вам крепкого здоровья и долголетия, бодрости и оптимизма, уважения и любви, хорошего настроения и беззаботных дней.

С Новым годом! С Новым счастьем!

#PROОлимп #ВолонтерыИмпульса



